45. O. 2003. Весь январь 2003 года почти всю ночь на звездном небе будет сиять очень яркая планета. В каком созвездии, в какое время суток и на какой высоте над горизонтом Могилева (( = 54о) можно будет увидеть эту планету в дату олимпиады (3 января) в верхней кульминации, если 1 января 2002 года она находилась относительно Солнца (С) и Земли (Т) в положении (Х). Как называется такое положение планеты? Результат занести в таблицу. Какая это планета?
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Согласно чертежу
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Что соответствует планете Юпитер. Находим угловое перемещение Земли и Юпитера за 368 сут (1/I – 02 – 3/I – 03):
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Строим на чертеже положение Юпитера относительно Земли и Солнца и с помощью транспортира определяем угол 
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Планета видна вблизи эклиптики на 155о к западу от Солнца, вблизи границы созвездий Рака и Льва. Ее склонение находим по карте ( 15о. Она кульминирует на высоте 
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 примерно в 2ч 30м.
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Масштаб:


1 см = 1 а. е. 
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